



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## В следственном управлении подведены итоги работы в 2019 году



5 февраля 2020 года состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области с участием представителей других правоохранительных органов региона, на котором подведены итоги деятельности следственных органов за 2019 год.

В 2019 году следственное управление сосредоточило свои усилия на оперативном и качественном осуществлении предварительного следствия, защите прав несовершеннолетних, борьбе с коррупцией и преступлениями в экономической сфере.

Работа в истекшем году проводилась в тесном сотрудничестве с органами прокуратуры, безопасности, полиции, другими правоохранительными и контролирующими органами, органами государственной власти и местного самоуправления, общественностью.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

Благодаря надлежащей организации взаимодействия уровень зарегистрированной преступности возрос несущественно – на 0,6% и составил 14369 преступлений. На 75,9% больше выявлено преступлений в сфере государственной власти и управления, на 58,5% – преступлений коррупционной направленности и на 30,9% – налоговой.

Следователями управления расследовано 468 тяжких и особо тяжких преступлений, что составило 16,1% от всех зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений в области и 38,7% всех расследованных в следственном управлении преступлений.

Расследование коррупционных преступлений является одним из основных направлений следственной деятельности органов управления. В истекшем периоде их возбуждено на 21% больше (214 уголовных дел), в суд направлено почти в два раза больше таких уголовных дел – 106.

Направлено в суд уголовное дело по обвинению директора и заместителя директора Брянского областного казачьего института технологий и управления Зубовой и Панасенко. в 47 фактах взяток. Должностные лица института систематически получали от студентов взятки в виде денег за организацию и оформление успешной сдачи экзаменов и зачетов без фактического прохождения экзаменационных испытаний. Общая сумма взяток составила свыше 600 тыс рублей.

Выявлен факт легализации денежных средств, полученных в результате совершения коррупционного преступления. В ходе расследования уголовного дело по факту коммерческого подкупа установлено, что Борвиков незаконно получив денежные средства АО «ПО «Бежицкая сталь», с целью придания правомерного вида владению и распоряжению похищенными денежными средствами в сумме свыше одного миллиона рублей, принял участие в долевом строительстве многоэтажного жилого дома с целью последующего получения права собственности на расположенную в нем квартиру. Перечислив долевой взнос за оплату жилья, обвиняемый таким образом легализовал денежные средства.

Большое значение придается восстановлению нарушенных прав потерпевших, в первую очередь – возмещению причиненного преступлением ущерба. Благодаря последовательно проводимой работе, а также выработке системного подхода к розыску и аресту имущества, на которое может быть обращено взыскание, в истекшем году удалось добиться существенного роста удельного веса возмещенного в ходе расследования ущерба: при том, что в 2019 году сумма ущерба, причиненного преступлением, превысила 1,5 миллиарда рублей, ущерб возмещен на сумму более 900 миллионов рублей, наложен арест на имущество на сумму, составляющую 86,8% от размера невозмещенного ущерба.

Прекращено в связи с добровольным возмещением ущерба уголовное дело в отношении директора АО «Погарская сигаретно-сигарная фабрика» Баранова В.Н., обвиняемого в



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 517 млн. рублей, в связи с полным возмещением им причиненного ущерба.

Положительные тенденции в работе следственного управления будут продолжены в текущем году, а деятельность следственных органов будет направлена на защиту конституционных прав граждан на всех стадиях досудебного производства.

## Изображения



05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1436589>